ET.S.I.T.-2°CURSO
AMPLIACION DE MATEMATICAS
CONVOCATORIA EXTRAORDINARIA

L . Diciembre 03.12.03
Universidad de Las Palmas de Gran Canaria Profesor Angel Plaza

DEPARTAMENTO DE MATEMATICAS

TIEMPO ESTIMADO 12 parte: 1 hora, 30’

INSTRUCCIONES PARA HACER ESTE EXAMEN

El examen consta de dos partes, con un descanso de 10 minutos.

Colocar el DNI en lugar visible. No esta permitido salir durante el examen.

No se admiten preguntas después de los 10 minutos de comienzo del examen.
No se permite el uso de calculadora.

Escribir nombre y apellidos en todas las hojas.

SR

\ PRIMERA PARTE

(15p.) 1. Resolver el sistema de ecuaciones de primer orden siguiente:
dx dy dz

y+Z X+Z X+Y

(1.5p) 2. Dar razonadamente un ejemplo de cada una de las siguiente funciones, o
explicar por qué no existe:
@@ f eA(C), no constante y tal que {z tal que f(z) =0} = {0}.
(b) f eH(C), no constantey tal que f(z) sea acotado.
(c) feH(C), noconstantey tal que {z tal que f(z) = 0} tenga un punto de
acumulacion.

Y ..
(20p) 3. Resolver: ﬂ = 52—2 0< x < 0<t;con las condiciones:

v(x,0)=9(x); O<x<rx
v(0,t)=0; v,(7,t)=0; t>0
si g(x) es continua y compatible con las otras condiciones del problema.;Cual
es la distribuciéon estacionaria de temperatura?
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(20p) 4, Aplicar la integracion en el plano complejo para hallar:
J' Todx
0 (x2+4)

(1.5p) 5. Definir desarrollo de Laurent, singularidad aislada de una funcion holomorfa y
explicar cdmo se puede caracterizar una singularidad aislada de una funcion
holomorfa segln su desarrollo de Laurent alrededor de ese punto.

(15p) O. Definir transformada Z de una sefial de tiempo discreto. Hallar x[0] si la
transformada z de la sucesion x[n] es

X(z)
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= 4 —
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y su region de convergencia contiene a la circunferencia unidad.

z

Publicacioén de las notas: viernes 5 de diciembre.
REVISION: MARTES 9 Y MIERCOLES 10 DE DICIEMBRE A LAS 10.30 H. EN EL DESPACHO D-39 DEL
EDIFICIO DE MATEMATICAS E INFORMATICA.
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